

當敬拜

獨一無二的真神

獨一無二的真神——耶和華

- ▲宇宙中有神。自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。（羅1：20）
- ▲只有一位真神，就是創造宇宙和其中萬物的神，祂是天地的主，也是生命的主宰，又是賜福的源頭。（徒17：24／25）祂是眾人之父，超乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內。（弗4：6）
- ▲神是聖父、聖子、聖靈三而一的永生神。（太28：19）聖父耶和華，創造萬有，並為人類預備救恩。聖子耶穌，道成肉身，由天降世，成就救恩。聖靈保惠師，賜給人屬神的生命，施行救恩。
- ▲神說：「我是自有永有的」「耶和華是我的名。」（出3：14、15）

惟獨耶和華是神，此外並無別神。

獨一無二的救主——耶穌基督

- 只有一位神，在神和人中間，只有一位中保，乃是降世為人的基督耶穌；祂捨自己作萬人的贖價。到了時候，這事必證明出來。（提前2：5／6）
- 主耶穌基督是真神的獨生愛子，是神榮耀所發的光輝，是神本體的真像。（來1：3）
- 只有一位主，就是耶穌基督，萬物都是藉著祂有的，我們也是藉著祂有的。（林前8：6）
- 主耶穌道成肉身，住在人間，廣行善事、醫病趕鬼、傳天國福音，至終被釘十字架，流血捨命，擔當世人罪孽。祂死了，被埋葬了，第三日從死裡復活，升上了高天，坐在至大者的右邊，被立為王為基督。又在聖靈裏降臨，建立榮耀的新約教會。祂還要再臨，審判世上萬國萬民，迎娶祂的教會進入榮耀裏。（提前1：15；賽53：4／6；徒2：32／36、1／4；帖後1：7／9；腓3：20／21；林前15：3／4）
- 除祂（耶穌基督）以外，別無拯救，因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。（徒4：12）

以耶和華為神， 以耶穌基督作救主的，有福了！

- ◆地上的萬民啊！你們都當知道，惟獨耶和華是神！此外並無別神。你們當向耶和華神存誠實的心，遵行祂的律例，謹守祂的誡命！（王上8：60／61）
- ◆以耶和華為神的，那國是有福的！有耶和華為他們的神，這百姓便為有福？（詩33：12；144：15）
- ◆以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增！（詩16：4）
- ◆認識獨一的真神，並認識神所差來的耶穌基督，這就是永生。（約17：3）
- ◆當向神悔改，信靠我主耶穌基督。一切信祂的，不至滅亡，反得永生。（徒20：21；約3：16）

認識獨一真神，並認識神所差來的耶穌基督，這就是永生。

無神論、多神論都是魔鬼的騙局。

魔鬼撒但的詭計——

一面叫人不信神 一面叫人迷信多「神」

魔鬼撒但居心自比神，妄想與至高者同等。（結28：2；賽14：14）於是，鼓動墮落人類發展無神文化與多神謬論；叫人不是否認神，就是迷信多「神」，這是魔鬼撒但殘害生靈的狠毒詭計，企圖篡奪人對獨一真神的敬拜。

無神論的錯謬

- 愚頑人說：「沒有神！」（詩53：1）他們在世上倡導無神論，否定神的存在。有如極權專制的鐵幕國家，不許人自由敬拜神。表面上准許各宗教存在，卻特設機構加以管轄，叫人沒有信仰真神的自由。
- 事實上，神永恆的能力和神性從祂所造的萬物就可以知道，人不應該有甚麼藉口。只是世人雖然知道神，卻不把榮耀歸給祂，也不感謝祂；他們的思想荒唐，心智暗昧，他們自以為聰明，其實是愚蠢。（羅1：20／22）

多神論的錯謬

在所謂民主自由的世界，雖然相信有神，卻縱容多神論，這也是「神」，那也是「神」，把不是神的，也當作神來拜，把人手所造的許多死偶像與創造天地萬有、又真又活的神視為同等，以假亂真，這同樣是得罪真神，是出於撒但的騙局。

神從一本造出萬族的人 ——我們乃是神所生的

創造宇宙和其中萬物的神……將生命氣息萬物賜給萬人。祂從一本造出萬族的人，豫先定準他們的年限和所住的疆界。我們生活、動作、存留都在乎祂。我們也是祂所生的。我們既是神所生的，就不當以為神的神性像人用手藝、心思所雕刻的金、銀、石。世人蒙昧無知的時候，神並不監察，如今卻吩咐各處的人都要悔改。（徒17：24／30）

我們只有一位神——天上的父

雖然天上人間也有所謂「神」的，（有許許多多的「神」和許許多多的「主」）但是，對我們來說，卻只有一位神，就是天父，萬物的創造者；並且只有一位主，就是耶穌基督。（林前8：5／6）此外沒有神，沒有救主。正如每一個人只有一位生身之父，這是駁不倒的理。若有人不承認他有生父，那是忤逆不孝；相反地，若有人說他有很多生父，那更是荒唐透頂，同屬忤逆不

。真神與我們的關係正是父子的關係，祂是萬靈的父。（來12：10）

不信神與信多神 都是大逆不道

★所謂的「宗教信仰自由」和「無神論」都是出於魔鬼撒但的騙局，是從無底坑來的謬論。無神論者不信神，這是大逆不道。但民主自由世界，以標榜宗教信仰自由，任憑人隨意選擇父神，任意選立救主，這等於作兒子的隨便認人為父，甚至認賊為父，也是大逆不道，大大行罪神，惹神憎惡。

★人既是神所生的，理當篤信獨一無二的父神——耶和華，確認獨一無二的救主——耶穌基督。絕不可任意選擇一位不是神的當作神來敬拜；就如世人絕不能隨意選擇一個人作他生身之父一樣。

所謂「宗教信仰自由」 ——縱容人濫信、迷信

民主自由世界標榜「宗教信仰自由」，只不過是為迎合世人迷信的心理，投其所好，是罔顧天理及世人生死的殘酷措施。美其名，不限制人的信仰，甚至立法保障人對多神的信仰，其實是縱容人濫信、迷信，導致人類不能絕對信仰獨一真神，反倒敵擋、不信，陷人類於滅亡之境；這是獨一無二的真神所憎惡的。

新約教會乃是屬天的國度 不是人為宗教

- ◆宗教是人為的，是出自人的頭腦和理想，叫人靠行為來立功，其中沒有救主，也沒有救恩。不但不能叫人得福，反而叫人被神咒詛。（加3：10）
- ◆人為宗教是屬於人國的體系，受人國的管轄。
- ◆新約教會是屬天的國度，是基督的身體，是神藉聖靈建造的靈宮，完全受萬王之王耶穌基督之靈的管治，遠超過人國的宗教系統。（腓3：20；彼前2：5、9）
- ◆新約教會不是人為宗教，乃本著聖經信仰、敬拜、事奉獨一無二的真神救主，堅守神的至聖真道。

當信仰真神救主 不可妄信人為宗教

★神既是創造天地萬有的主宰，又把救主和救恩賜給人，就不在人為宗教範圍之內，乃遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。（弗1：21）祂是人類事奉敬拜的獨一對象。

★人人都當信仰真神救主，在永生神的教會中同被建立，不可妄信那不能救人的人為宗教。

當離棄

偶像 假神

偶像是假神

- 何謂偶像？概括而言，舉凡取代神的地位，搶奪神的榮耀，竊取神該得的敬拜的一切人和物都是偶像。偶像可分為兩種，一為死偶像，一為活偶像。前者乃指泥雕、木塑、紙畫、石刻……屬物質的偶像；後者乃指不是神卻被當作神來崇拜的人。這些死、活偶像都不是真神（耶2：11），都是魔鬼撒但用來與神為敵，殘害生靈的工具。
- 魔鬼撒但利用世人崇拜英雄、偉人、名人（影歌星、文學家、運動家、政治家、軍事家、科學家、宗教家……）的心理，鼓動人把自己的形像塑造成世人心目中的活偶像，致使世人崇拜人過於崇拜神。這些活偶像搶奪神的榮耀和人對真神的敬拜，乃是神所憎恨、厭惡的。
- 外邦的偶像是金的、銀的，是人手所造的，有口卻不能言，有眼卻不能看，有耳卻不能聽，口中也沒有氣息。造他的要和他一樣，凡靠他的，也要如此。（詩135：15／18）
- 鑄造的偶像，有甚麼益處呢？不能說話，不能行走，必須有人抬著，……它不能降禍，也無力降福，不能赦人的罪，更不會聽人的禱告；遭遇火災時，還得勞動人抬它出走，稍來不及，便被燒為灰燼，自身都難保，豈能救人？（哈2：18；耶10：3、5）

除了我以外，你不可有別的神

★耶和華神說：「除了我以外，你不可有別的神。你們不可作甚麼神像與我相配，不可為自己作金銀的神像……不可為自己雕刻偶像，也不可作甚麼形像，彷彿上天、下地和地底下、水中的百物，不可跪拜那些像，也不可事奉它，因為我耶和華你的神是忌邪的神。」（出20：3、23、4／5）

★神說：「我是耶和華，這是我的名；我必不將我的榮耀歸給假神，也不將我的稱讚歸給雕刻的偶像。」（賽42：8）

偶像是假神

拜偶像的，必招惹無窮禍患

- 耶和華神最憎惡偶像，人若以指頭所造的死偶像當作「神」，或以死人、活人代替神來敬拜，那是最得罪神，惹動忌邪之神發怒的。
- 耶和華說：「至於這民的一切惡，就是離棄我，向別「神」燒香，跪拜自己手所造的（偶像），我要發出我的判語，攻擊他們。」（耶1：16）
- 他們雖然知道神，卻不把榮耀歸給祂。他們不敬拜永生的神，反而去拜偶像，就是那些仿照必死的人類、飛禽、走獸、昆蟲等形狀所製造出來的。他們放棄了神的真理，寧願接受虛謬；他們敬奉被造之物而不敬奉造物之主，所以神任憑他們心裡的慾念，做下流的事，糟蹋自己的身體。（羅1：21／25）
- 百姓拜偶像得罪神遭神咒詛，統治者拜偶像，照樣得罪神，更要遭神審罰。昔日亞哈謝（暴君）病了，就去求問偶像假神，要知道他能否康復？耶和華神便差先知以利亞去對他說：「你差人去問以革倫神巴力西卜（偶像），豈因以色列中沒有神可以求問麼？所以你必不下所上的床，必定要死。」亞哈謝果然死了，正如以利亞所說的話。（王下1：16／17）「今日的亞哈謝」若不來求靠獨一真神救主，而去依靠偶像，求問假神，也必如此遭神咒詛擊打。
- 那些相信假神的人一定敗退，倚賴偶像的人一定蒙羞。（賽42：17）
- 凡去追蹤其他「神明」的人，今生必招惹無窮禍患，來世更難逃火湖永刑。因經上說：「拜偶像的……他們的分就在燒著硫磺的火湖裡。」（啟21：8）

鑄造偶像、蓋造廟宇的 必受咒詛！

- ▲有人製造耶和華所憎惡的偶像，或雕刻或鑄造，就是工匠手所作的，那人必受咒詛！（申27：15）
- ▲巴比倫王為了牢籠民心，鞏固自己的權位，竟然鑄造偶像，供百姓膜拜。（參但三章）這是人國暴君極邪惡的障眼法，美其名是要人跪拜他所立的死偶像，其實是要人崇拜他這個活偶像，可謂假藉死偶像來豎立活偶像，這是神所惱怒咒詛的！天災地禍必臨到他的國家，他的政權必遭神審判！

以別神代替耶和華，必遭惹無窮禍患。

專心歸向真神救主 單單事奉祂

*萬民哪！回頭罷！離開你們的偶像，轉臉莫從你們一切可憎的事。（結14：6）

*你們要離棄偶像，歸向神，服事那又真又活的神；等候祂兒子從天降臨，就是祂從死裡復活的，那位救我們脫離將來忿怒的耶穌！（帖前1：9／10）

*希西家（敬畏神的君王）廢去邱壇（山岡上祭偶像的壇），毀壞柱像，砍下木偶……專靠耶和華……耶和華與他同在，他無論往何處去，盡都亨通。（王下18：3／7）

*那一邦那一國若要國泰民安，國運昌隆，就當打碎偶像，拆毀廟宇，專心歸向耶和華，接受耶穌基督作君王、作救主。（撒上7：3；徒5：31）

*當拜主你的神，單要事奉祂。（路4：8）

*世人哪！快快離棄偶像，歸向獨一無二的耶和華神，領受獨一無二的救主耶穌基督血、水、聖靈全備至聖真道，歸回聖靈重建的新約教會，逃避硫磺火湖的審判和永刑！

禱告：「慈愛的救主耶穌！求祢開恩拯救我這個罪人！我以前無知跟隨魔鬼去犯罪，今生無平安，來世要到地獄火湖受永苦。但感謝祢為我釘十架流血受死，救贖我寶貝靈魂。求祢赦免我自私貪婪、詭詐驕傲、說謊惡毒、邪淫虛妄、同性戀、咒罵人、不饒恕人、不孝父母、偷竊殺人、行邪術、拜偶像、愛世俗宴樂、煙、酒、賭博、跳舞、愛污穢書報音樂……等罪！我今奉主耶穌基督得勝尊名，靠賴主的寶血，斥退邪靈病魔遠離我身心！求主以聖靈與火為我施浸，賜我完全順服信靠的心接受聖靈，憑信心說出新方言，用靈禱告敬拜神！求主醫治我的疾病，賜我靈、魂、體健壯成聖，在世服事主、榮耀主！救我全家脫離巴比倫（人的國），受浸歸入新約教會，一生行在主的旨意中！奉主耶穌的名祈求。阿們！」

本團印有全備福音單張及屬靈書刊多種，歡迎索取。

台灣・高雄・甲仙・錫安山 電話：07-6701218~24
Mt. Zion, Chiahsien, Kaohsiung, Taiwan. Tel: 7-6701218~24

基督靈恩佈道團

GRACE OF JESUS CHRIST CRUSADE

獨一真神要打碎、毀滅 一切死偶像、活偶像